

体验机闪存运行速度800MB/s,购买的手机测出只有200MB/s

宁波一消费者要求更换华为P10遭拒

跑分软件靠谱吗?听听专家怎么说



各种维权线索请发至邮箱:dnsbnews@126.com。

华为P10手机近期深陷“闪存门”事件,被网友扒出使用了三种规格的闪存。这三种闪存规格性能差别巨大,但手机售价却没有差别。因此被网友质疑其可能将三种标准的闪存混着用。

宁波一位消费者购机时发现了这一问题,他在手机店试用体验机时,闪存运行速度为800MB/s,而自己购买的手机用跑分软件测仅200MB/s,他想更换运行速度更高的手机,但遭到商家拒绝。



漫画 章丽珍

体验机真机闪存速度不一样

4月15日,赵先生在和义路95号话机世界看中了一款华为P10手机,价格为4388元。

赵先生说,当时商家给他试用了体验机,体验机的

闪存运行速度达800MB/s,于是他购买了一部真机。

回家后,他用跑分测试软件测后发现,自己购买的手机闪存运行速度仅200MB/s。

不仅如此,手机的电池还不耐用,晚上充满电后,第二天早上只剩下5%左右了。

于是赵先生找到了销售手机的商家,对方表示同意给他换一部手机。手机

电池的问题解决了,但是闪存还是跟前一部手机一样,是200MB/s,赵先生希望能更换一部运行速度更高的手机,但遭到拒绝,他便投诉到了12345。

网友发现华为P10有三种内存

华为官方的华为P10性能测试显示,麒麟960搭配UFS2.1闪存的读取速度超800MB/s,写入接近180MB/s,随机读取超过140MB/s,随机写入也只有14MB/s左右。

华为P10上市后,有

的用户测出的内存读取速度为700~800MB/s,不少用户测出的结果为500~600MB/s,还有相当一批用户测出的结果仅为200~300MB/s。

这一差距让用户愕然,随后他们发现,华为P10至

少采用了UFS2.1、UFS2.0、eMMC5.1不同规格内存。其中eMMC5.1因技术落后,不仅速度慢,功耗也明显大于前两种技术。

华为P10“闪存门”的话题还没降温, Mate9也开始“不甘寂寞”了。

据媒体报道,日前,有国外网友发现日本华为官方网站关于Mate9的闪存卖点描述被拿掉后,全球官网、欧洲官网也偷偷撤下了关于闪存的介绍,而此前官方宣传称Mate9采用UFS2.1闪存。

华为表示暂不更换新机

一位不愿透露姓名的业内人士向记者表示,华为P10采用的UFS2.1、UFS2.0、eMMC5.1不同规格内存是有代差的,主要目的应该是降低成本。而且,利用信息不对称,

没有对外公布,的确有偷工减料的嫌疑。

不同的闪存对用户的体验差别究竟大不大?业内人士表示,对性能的影响大不大还要区分使用场景,在频繁读写时是很大

的。但无论在日常使用中是否有影响,华为作为一家国际级厂商是不该出现这种问题的。

昨天,记者联系了位于灵桥广场的华为手机售后服务中心,该店一位姓

叶的工作人员告诉记者,目前他们还没有收到任何因为闪存运行速度而更换新机的通知,他们只能将用户意见反馈上去,到时候会有研发部门和消费者联系。

■相关新闻

跑分测试软件靠谱吗?

事实上,华为“闪存门”缘于一些网友在购买华为P10手机后,经所谓的跑分测试软件发现产品存在性能差异。

随着硬件产品不断丰富,跑分被一些发烧友视为

衡量一部机器性能优劣的标准。但“不服跑个分”的做法是否科学也备受争议。

昨天,灵桥广场资深手机维修专家吴先生表示,网上关于跑分成绩作弊的报道层出不穷。跑分

本来是一个快速了解手机性能的方式,但是在跑分软件厂商被投资,手机平板厂商作弊的情况下已经没有意义。对消费者来说,体验才是王道。

“手机的整体体验,

除了硬件性能外,还和系统优化等有很大关系,因此通过跑分只能看到手机硬件绝对性能的优劣,并不代表整台手机的总体表现。”吴先生说。

记者 朱锦华



每公斤卖到24元 水果番茄走红



记者 谢昭艳 摄

商报讯(记者谢昭艳)每公斤卖到24元,最近,一种称为水果番茄的物种受到吃货的追捧。近日,记者采访了解到,这种传说中的水果番茄,产自镇海澥浦,目前产量较小,仅镇海西门菜市场 and 个别生鲜电商有售,而且数量不多,一上架很快就销售一空。

昨日,吃货朋友萍姐介绍,这种番茄和小时候吃过的味道一模一样,酸甜酸甜的,带有特殊的番茄

气味。她说,市场上销售的高颜值番茄,只只鲜红欲滴,不过不论炒鸡蛋还是做汤,总觉得味道淡了点。而最近市场上出现的水果番茄,酸甜多汁,口味很正。遗憾的是价格有点贵,一盒四个装的需要24元,大概一公斤,每只要6元。这么好吃的番茄她直接当水果享用了,都没舍得炒鸡蛋吃。

记者通过出售水果番茄的生鲜电商后台联系上一位顾客,他的消费体会是,水果番茄和小时候吃过的番茄口味类似,主要是现在市场上出售的番茄味道偏淡,因此这种记忆中的番茄就更有吸引力。

记者获悉,这种

番茄的产地在镇海澥浦镇岚山中星村,由金果园合作社出品,总经理金剑侠告诉记者,其实水果番茄就是小时候吃过的品种。为啥味道如此浓郁?主要和种植方法有关。现在上市的水果番茄是去年8月育苗,今年3月~4月才开始成熟。经过一个冬季的沉淀,结出的番茄口味酸甜可口,个头也更大。其次土质很有讲究,土壤中有机质含量比较高。

这种酸甜多汁的水果番茄,容易打烂,因此运输和保鲜的难度较大。

金剑侠告诉记者,目前水果番茄的种植面积并不大,因此供应量非常有限。由于种植成本较高,零售价明显高于普通番茄。今后根据市场的销售情况,会适当增加种植面积。

记者从蔬菜批发市场了解到,番茄是宁波市民最爱吃的蔬菜之一,去年销售量为3.43万吨,销售量排名第四,仅次于青菜、青椒和土豆,受欢迎程度非常高。一般宁波市场上的番茄根据季节不同,来自云南、福建以及省内的台州等地。一般都是适合运输、保鲜期较长,比较硬杂的品种。